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Costusco la natico di iterazione di GS.
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Il metodo di GS è convergente (CG) < 1

pocte G è turgelare superare i suoi antonde
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③ Per denostre de 11 XIIIXII1 si utline
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Per divostoree viceversa boste podere un
contro esempio.
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Nel coso della nostro natrice abbiano



per i =1 : n - 1
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Abbona quindi il seguente codice Maltob

ricordando de Jo = X;
Fucto y = GS- step (b , X)

n = lenght (b);
y = zeros (n , 1);
for i = 1 : n -1

y(i) = b(i) - X(i)**(0);
end

S= 0; -
&

for j = 1 : n -1

S = X(j) * y(j)yS;
end

y(n)= b(n) - S;

end



Facciono la separatal grafico X=cosX
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Non possono esistere altra soletani in modello
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f(x = 2x + Sinx =0
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Le redici sono semplici quali abbiano com

locale di ader a (poté &"(a)0 ef"(-2) +0

Per quanto riguarda la convergenza in lorgo allor

de S = (2
,
+b) vale Ele to Exes e
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= per ogni xots = (Xgo2 in modo mandora

In ralte sagliendo Xot(0
, a) = XytSe

poi convergo in modo monotono ad S.



sinuelmente . Exot( - 0. -2) 4xy -
In modo nonotono rescente-

Su può scegliere anche Xot(-2
, 0) poiché

X1E (-0, -2) e da qui poi convergo i
modo montano
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Per studere la convergente locale basta vedere

Selgiaske 0 Igtal) < 1 pr la wollo
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